

***В связи с нарушениями в нормотворческой деятельности прокуратурой района инициировано привлечение к административной ответственности***

Прокуратура Хилокского района провела проверку исполнения законодательства об обеспечении доступа к информации о деятельности органов местного самоуправления.

В частности, в силу Федерального закона «Об обеспечении доступа к информации о деятельности государственных органов и органов местного самоуправления» от 09.02.2009 № 8-ФЗ подлежит размещению в сети «Интернет» информация о нормотворческой деятельности органа местного самоуправления, в том числе:

- муниципальные правовые акты, изданные органом местного самоуправления, включая сведения о внесении в них изменений, признании их утратившими силу, признании их судом недействующими, а также сведения о государственной регистрации нормативных правовых актов, муниципальных правовых актов в случаях, установленных законодательством Российской Федерации.

Для органов местного самоуправления Хилокского района источником опубликования своих нормативных правовых актов является официальный сайт муниципального района «Хилокский район».

В ходе проверки установлено, что сельским поселением «Хушенгинское» информация о нормотворческой деятельности органов местного самоуправления сельского поселения «Хушенгинское» размещена не в полном объеме на официальном сайте Хилокского района, в связи с чем в адрес администрации данного поселения внесено представление об устранении нарушений закона.

Устранение нарушений находится на контроле в прокуратуре района.

Информацию предоставила заместитель прокурора Хилокского района Аягма Лыгдынова